

Что вы, я совсем не трус,  
Но в школу я идти боюсь!  
Будет сложным вдруг урок,  
Иль учитель будет строг?  
Вдруг я двойку получу?  
Или к маме захочу?  
Или в окошко посмотреть  
Как птицы там будут лететь.  
Так что я пока немножко  
Посижу еще в саду.  
Подрасту, а через годик  
В школу точно я пойду!

День знаний в подготовительной группе «Звездочка» начался с приятных хлопот: нужно поздравить с началом учебного года заведующую и всех сотрудников красивыми открыточками, сделанными своими руками!



В честь Дня знаний, в детский сад пришли в гости Маша и медведь, с которыми ребята пели и танцевали!



Кленина Нелли и Макерова Лиза поздравили всех ребят с началом учебного года!



Дан веселый старт новым знаниям и открытиям!



Фото на память!



Поздравления с началом нового учебного года принимала и наш методист, Алена Викторовна! ☺



В честь праздника знаний, ребята получили полезный подарок!



...который  
использовали по назначению незамедлительно!



На самом первом занятии по математике, ребята вспомнили цифры, и пообещали, что в школе будут учиться только на 5! Молодцы, так держать!



Пока еще стоят погожие деньки, ребята решили убрать урожай, за которым ухаживали все лето!



Лук и чеснок уродились на славу!



Свекла- тоже очень хороша!



Ребята в нашей группе взрослые и самостоятельные, весь процесс уборки урожая исполняют с большим желанием!:)



Морковь-источник витамина А! Это знает детвора!



А вы, запаслись витаминами на зиму? ☺



Урожай заготовили, можно и развлечься, с пользой!



Ребята знают и теперь уже умеют, как делать заготовки не только овощей, но и как собрать семена цветов для будущей клумбы!



В рамках «недели безопасности», ребята приняли участие в викторине по ПДД!



Где вспомнили, какие бывают сигналы светофора, что они означают... сами его изготовили на скорость!



Повторенье - мать ученья!



Соревновались: кто быстрее соберет знак дорожного движения и назовет его правильно!

Силы оказались равны! Обе команды набрали одинаковое количество баллов! Каждый участник получил медаль и звание «Лучшего знатока ПДД»!

«Звездочкам» очень понравилась викторина, и все решили завести такую традицию: каждое утро, знакомиться с новым знаком дорожного движения и изучать новое правило поведения пешехода на дороге! Что ж, отличная традиция! Пожелаем удачи ребятам в их начинании! 😊



Последние деньки проводи с пользой☺

Изучаем название цветов на клумбе и примеряем украшение..



Ребята решили собрать листья для гербария и вспомнить названия деревьев и кустарников!



Фото на память! «Дарья Юрьевна, а на следующий год, Вы как, без нас будете что ли? Мы в школе уже будем....»

Да, время летит очень быстро... Первый месяц осени уже пролетел....